
 

АНТИМОНОПОЛЬНИЙ   КОМІТЕТ   УКРАЇНИ 

 

РІШЕННЯ 
 

 

22 грудня 2015 р.                                              Київ                                                               № 640-р 
 

 

Про надання дозволу 

на концентрацію 
 

Антимонопольний комітет України, розглянувши заяву уповноваженого представника 

товариства з обмеженою відповідальністю «ТЕЛЕСВІТ» (далі – ТОВ «ТЕЛЕСВІТ») (м. Київ) 

і товариства з обмеженою відповідальністю «НОРМАТЕК, ІНК.» (далі – ТОВ «НОРМАТЕК, 

ІНК.») (м. Київ) про надання дозволу ТОВ «ТЕЛЕСВІТ» на придбання частки в статутному 

капіталі ТОВ «НОРМАТЕК, ІНК.», 
 

ВСТАНОВИВ: 
 

Концентрація полягає в придбанні ТОВ «ТЕЛЕСВІТ» частки в статутному капіталі 

ТОВ «НОРМАТЕК, ІНК.», що забезпечує перевищення 50 відсотків голосів у вищому органі 

управління товариства. 
 

Відповідно до наданої заявниками інформації: 

ТОВ «НОРМАТЕК, ІНК.» здійснює діяльність з надання послуг щодо пропускання 

трафіку мережами безпроводового зв’язку. Зазначені послуги надаються провайдерам послуг 

доступу до мережі Інтернет (за технологією WI-FI); 

ТОВ «НОРМАТЕК, ІНК.» пов’язане відносинами контролю з фізичною особою – 

громадянином України; 

 

ТОВ «ТЕЛЕСВІТ» здійснює діяльність з обслуговування та здавання в оренду 

власних телекомунікаційних мереж; 

ТОВ «ТЕЛЕСВІТ» пов’язане відносинами контролю з: 

товариством з обмеженою відповідальністю «ВОЛЯ-КАБЕЛЬ» (м. Київ), яке є 

провайдером програмної послуги, що надається з використанням багатоканальних кабельних 

телемереж, та надає послуги доступу до мережі Інтернет у територіальних межах міст: 

Алчевськ Луганської обл., Вінниця, Дніпропетровськ, Донецьк, Запоріжжя, Київ, Кіровоград, 

Краматорськ Донецької обл., Кривий Ріг Дніпропетровської обл., Львів, Полтава, Рівне, 

Севастополь, Сімферополь в Автономній Республіці Крим, Суми, Херсон, Хмельницький, 

Черкаси, Чернівці та ін; 

товариством з обмеженою відповідальність «Телекомпанія «Кабельне телебачення 

міста» (м. Чернівці), яке є провайдером програмної послуги, що надається з використанням 

багатоканальних кабельних телемереж, та надає послуги доступу до мережі Інтернет у 

територіальних межах міста Чернівці; 

приватним акціонерним товариством «Кабельна телевізійна система» (м. Запоріжжя), 

яке є провайдером програмної послуги, що надається з використанням багатоканальних 

кабельних телемереж, та надає послуги доступу до мережі Інтернет у територіальних межах 

міста Запоріжжя; 
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суб’єктами господарювання, що зареєстровані на території України (перелік яких 

наведено в матеріалах заяви), які здійснюють діяльність з: надання послуг доступу до 

ресурсів телемережі; оренди та продажу телекомунікаційного обладнання; комплексного 

обслуговування абонентів; дистрибуції телепрограм; оренди нерухомого майна, машин та 

устаткування, вантажних автомобілів, сільськогосподарської техніки; виробництва та 

оптової реалізації кондитерських виробів; перевезення вантажів автомобільним транспортом; 

роздрібної та оптової реалізації косметичних та парфумерних товарів; роздрібної реалізації 

фармацевтичних, медичних та ортопедичних товарів; вирощування та реалізації 

сільськогосподарських культур; розведення великої рогатої худоби молочних порід; продажу 

хутра, молока, меду; діяльність у сфері телевізійного радіомовлення;  

суб’єктами господарювання – нерезидентами України, які не здійснюють 

господарської діяльності на території України; 

фізичними особами – громадянами США та України; 

 

учасники концентрації не пов’язані відносинами контролю з іншими суб’єктами 

господарювання, крім зазначених. 

 

Заявлена концентрація не призводить до монополізації чи суттєвого обмеження 

конкуренції на товарних ринках України. 

 

Враховуючи викладене, керуючись статтею 7 Закону України «Про Антимонопольний 

комітет України», статтею 25 Закону України «Про захист економічної конкуренції» та 

пунктом 4.3 Положення про порядок подання заяв до Антимонопольного комітету України 

про попереднє отримання дозволу на концентрацію суб’єктів господарювання, 

затвердженого розпорядженням Антимонопольного комітету України від 19 лютого                     

2002 року № 33-р, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 21 березня 2002 року за 

№ 284/6572 (зі змінами), Антимонопольний комітет України  

 

ПОСТАНОВИВ: 

 

Надати дозвіл товариству з обмеженою відповідальністю «ТЕЛЕСВІТ» (м. Київ, 

податковий номер 33103969) на придбання частки в статутному капіталі товариства з 

обмеженою відповідальністю «НОРМАТЕК, ІНК.» (м. Київ, податковий номер 32046418), 

що забезпечує перевищення 50 відсотків голосів у вищому органі управління товариства. 

 

 

 

Голова Комітету                                                                                          Ю. ТЕРЕНТЬЄВ 

 

 

 

 


